

一、世界上的货币黄金有多少

目前世界上总量约15万多吨黄金，其中40%左右是作为可流通的金融性储备资产！

二、永不贬值的10种货币

我认为永不贬值的应该是黄金，排名第一，剩下的才是其它货币了。

1CHF=1.10USD（瑞士法郎兑美元）。

1CHF=0.93EUR（瑞士法郎兑欧元）。

瑞士和列支敦士登的官方货币。凭借强劲的经济和该国高度发达的银行体系，瑞士法郎注定会成为世界上最稳定的货币之一。与黄金捆绑在一起也增加了“安全货币”的地位。

此外，该国过去几年的年平均通货膨胀率约为0.6%。

1JPY=0.0096USD（日元兑美元）。

1JPY=0.0081EUR（日元兑欧元）。

尽管日本的国债是世界上最高的，但日本长期保持了较低的通货膨胀率。

有趣的是，日元是继美元和欧元之后在外汇市场上交易量排名第三的货币。

此外，日本在全球黄金储量最大的十大国家中排名第八。

1NOK=0.11USD（挪威克朗兑美元）。

1NOK=0.092EUR（挪威克朗兑欧元）。

尽管它不是昂贵的货币，挪威克朗还是在我们最稳定的货币列表中排名第三。

这是由于挪威是世界上极少数没有净债务的国家之一，即它不需要借钱还清债务。

关于挪威克朗的另一个有趣的事实是，它与其他货币没有挂钩。从广义上讲，这几乎没有增加货币的稳定性，但它显示了该国支持本国货币并因此加强本国货币的道

路。

同时挪威拥有大量的石油储备。但是，这是一把双刃剑，因为这可能会导致意外的货币波动。

1SEK=0.12USD（瑞典克朗兑美元）。

1SEK=0.098EUR（瑞典克朗兑欧元）。

瑞典克朗保持相对稳定的原因之一是该国保持货币汇率的政策。

奇怪的是，即使加入了欧盟，瑞典也没有放弃其本国货币去向欧元倾斜。

1欧元=1.18美元（欧元兑美元）。

欧元是全球储备货币（美元居第一），位居第二，是世界上最安全的货币之一。

即使欧元也容易出现波动，但欧盟区域的黄金储备量以及货币对各种行业和市场的影响都使其保持稳定。

1SGD=0.74USD（新加坡元兑美元）。

1SGD=0.63EUR（新加坡元兑欧元）。

目前，新加坡元在全球交易量最高的货币中排名第13位，被认为是亚太地区价值最高的货币之一。

该国在维持其货币稳定方面有一条有趣的道路：新加坡金融管理局密切关注国际货币汇率，并在必要时进行干预以将其引导至正确的方向。

1美元=0.84欧元（美元兑欧元）。

尽管美元是世界储备货币，并且在历史上从未贬值过，但它仍然没有跻身我们今天的榜首。但为什么？

作为世界上交换量最大和最受欢迎的货币，美元已经有一段时间没有得到黄金的支持了，也就是说，世界上没有足够的黄金来支持每一美元。当然，黄金标准几乎已被放弃作为一国内部货币体系的基础，但仍然有许多人认为这是确定货币稳定性的重要因素。

1AUD=0.73USD（澳大利亚元兑美元）。

1澳元=0.62欧元（澳元兑欧元）。

澳大利亚元是澳大利亚及其邻近岛屿的本国货币。货币流通遍及全球很大一部分，从而使其普及。同时，由于地理位置的缘故，澳大利亚与大洲隔绝。

稳定的政府体系和低失业率增加了该货币的实力和稳定性。澳大利亚储备银行在其中扮演着主要角色：它监视新票据的印刷以及在必要时将其引入流通市场。

澳元也被称为商品货币，因为澳大利亚向世界市场供应了用于化学工业的大量农产品，石油和原材料，而且用本国货币付款更方便。

1英镑=1.33美元（英镑兑美元）。

大不列颠及北爱尔兰的官方货币被认为是相当稳定的。

尽管许多游客认为英镑汇率有些不公平且价格过高，但其他人则认为这种货币是一个不错的投资决定。

截至2019年，英镑作为世界储备货币排名第四。

三、为什么黄金可以作为世界通用货币

1.货币的五种职能是价值尺度、流通手段、贮藏手段、支付手段和世界货币。在所有货币中，能够具备这五种职能的只有黄金，故被称为“硬通货”。它由金条、金币、纸黄金、黄金衍生品构成了货币工具，并按经济的运行规律运行，形成了独特的货币黄金体系。

2.黄金从来就没有非货币化，而是货币非黄金化。

3.货币黄金管理（黄金储备）由各国中央银行及其官方机构所存储金块或金币。

4.货币黄金体系形成了独立的精炼制作、储运体系，产品按国际惯例统一标准化。各国不同规格的投资产品，并通过黄金交易所和商品联系对接。

黄金成为国际结算的手段，价值转移的手段和财富一般化的手段。

四、金子和银子是怎么做到世界统一货币的

货币是衡量一般等价物的中介，金子和银子是贵金属，具有稳定性不可复制性，作为充当一般等价物的媒介，世界各国统一认识金子和银子的内在价值，和保值稳定性，愿意以相应的汇率来兑换金子和银子，金子和银子可以在世界范围内流通兑换货币，属于硬通货，各国都有黄金储备。

五、世界黄金总储量是多少

世界黄金总储量为37.650亿盎司，约为世界黄金年产量的13倍。其中1000吨以上的国家和组织有：美国、德国、法国、意大利、瑞士、中国及国际货币基金组织等

。